

**СОСТАВЫ КОМАНД.**

Предварительные. О возможных изменениях будет сообщено по радио стадиона перед матчем.

**«ВОСТОК»**

Нач. команды — Ю. ПЕТРОВ,  
Тренеры — В. ТРЕГУБОВ,  
В. КОНОВАЛОВ.

1. м/с Ю. Беласиков
2. м/с Г. Чемкасов
3. А. Булыгин
4. Г. Гаврилов
5. А. Головин
6. А. Макушин
7. Е. Момотов
8. В. Полуянов
9. С. Массальский
10. А. Адайкин
11. В. Кузнецов

**«ЛОКОМОТИВ»**

Нач. команды — А. ПОДКОРЫТОВ,  
Ст. тренер — м/с В. БЕЛОВ,  
тренер — В. СОЛОЖЕНКИН.

1. Б. Кузнецов
2. м/с В. Бондин
3. Ю. Баринов
4. С. Владимиров
5. Ю. Пискунов
6. В. Алеев
7. м/с А. Тихонов
8. В. Коротаев
9. м/с Г. Епишин
10. В. Иванов
11. В. Мозжухин

Очередную встречу смотрите на нашем стадионе 28 июля. «Локомотив» (Челябинск) в матче второго круга чемпионата принимает «Энергетик» (Душанбе).

**ИТОГИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫХ ИГР МИРОВОГО ЧЕМПИОНАТА**

**Первая группа**

	И.	В.	Н.	П.	М.	О.
1. Англия	3	2	1	0	4—0	5
2. Уругвай	3	1	2	0	2—1	4
3. Мексика	3	0	2	1	1—3	2
4. Франция	3	0	1	2	2—5	1

**Вторая группа**

	И.	В.	Н.	П.	М.	О.
1. ФРГ	3	2	1	0	7—1	5
2. Аргентина	3	2	1	0	4—1	5
3. Испания	3	1	0	2	4—5	2
4. Швейцария	3	0	0	3	1—9	0

**Третья группа**

	И.	В.	Н.	П.	М.	О.
1. Португалия	3	3	0	0	9—2	6
2. Венгрия	3	2	0	1	7—5	4
3. Бразилия	3	1	0	2	4—6	2
4. Болгария	3	0	0	3	1—8	0

**Четвертая группа**

	И.	В.	Н.	П.	М.	О.
1. СССР	3	3	0	0	6—1	6
2. КНДР	3	1	1	1	2—4	3
3. Италия	3	1	0	2	2—2	2
4. Чили	3	0	1	2	2—5	1

В четвертьфинала встречаются: Англия—Аргентина, ФРГ—Уругвай, Португалия—КНДР, СССР—Венгрия.

**Цена 5 коп.**

Выпуск подготовлен клубом любителей футбола при центральном стадионе «Труд». Отв. за выпуск В. Елчанинов и В. Кэлобов.

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ**

**СТАДИОН „ТРУД“**



# **ФУТБОЛ**

**23  
июля  
суббота**

**„ВОСТОК“  
(Усть-Каменогорск)  
„ЛОКОМОТИВ“  
(Челябинск)**

**Первенство СССР, класс „А“,  
вторая группа, третья подгруппа**

**Начало матча в 16 час. 30 мин.**

**г. Челябинск**

## СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

СКА (Новосибирск) — «Строитель» (Уфа), «Политотдел» (Ташкентская обл.) — «Луч» (Владивосток), «Нефтяник» (Фергана) — «Алга» (Фрунзе), «Звезда» (Пермь) — «Энергетик» (Душанбе), СКА (Хабаровск) — «Шахтер» (Караганда), «Кузбасс» (Кемерово) — «Иртыш» (Омск), «Торпедо» (Томск) — «Строитель» (Ашхабад).

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ФУТБОЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОГО «ЛОКОМОТИВА»?

Сегодня рассказом о форвардах «Локомотива» мы закончим ознакомление болельщиков с командой челябинских железнодорожников.

**ГЕННАДИЙ ЕПИШИН** — мастер спорта, капитан команды. Родился в 1938 году. Рост 178 см, вес 77 кг. Воспитанник миасского «Торпедо», будучи в армии, выступал за «Луч» (Владивосток). В «Локомотиве» — с 1962 года. Входил в число 33 лучших футболистов РСФСР.

**АНДРЕЙ ТИХОНОВ** — мастер спорта. Родился в 1939 году. Рост 166 см, вес 68 кг. Воспитанник коллектива физкультуры Челябинского завода электромашин. В «Локомотиве» — с 1959 года. В составе сборной команды РСФСР играл с Бразилией.

**ВЛАДИМИР КОРОТАЕВ** — родился в 1938 году. Рост 178 см, вес 76 кг. Начал выступать в футбол в пермской «Звезде», в «Локомотиве» — с 1963 года. Участник международных встреч.

**ВЛАДИМИР МОЖУХИН** — родился в 1946 году. Рост 171 см, вес 72 кг. Воспитанник детской и юношеской команд футболистов Челябинского автомото-механического завода и горно. В «Локомотиве» — с 1964 года.

**АЛЕКСАНДР СОЛОВЕЙ** — родился в 1942 году. Рост 178 см, вес 77 кг. Выступал за ОДО (Свердловск), за «Уралмаш».

**ВАЛЕРИЙ БРЯБРИН** — родился в 1946 году. Рост 167 см, вес 64 кг. Воспитанник детской и юношеской команд Челябинского радиозавода. Выступал за «Металлург» (Магнитогорск). В «Локомотиве» — с 1965 года.

**ВЯЧЕСЛАВ КУЛИКОВ** — родился в 1947 году. Рост 178 см, вес 72 кг. Воспитанник детской и юношеской команд Челябинского металлургического завода. Выступал в первенстве страны общества «Трудовые резервы». В «Локомотиве» — с 1965 года.

## СООБЩЕНИЕ ДЛЯ БОЛЕЛЬЩИКОВ ФУТБОЛА

Результаты матчей во второй группе класса «А» Всесоюзное радио передает на следующий день после тура в 15 часов 30 минут московского времени по радиопрограмме «Маяк».

## III ПОДГРУППА

### Турнирное положение команд

	И.	В.	Н.	П.	М.	О.
1. «Политотдел» (Ташкент. обл.)	16	10	3	3	20—12	23
2. «Уралмаш» (Свердловск)	17	9	4	4	24—13	22
3. СКА (Хабаровск)	15	9	4	2	17—7	22
4. «Строитель» (Ашхабад)	15	8	3	4	18—16	19
5. «Локомотив» (Челябинск)	16	6	6	4	17—10	18
6. «Алга» (Фрунзе)	14	5	7	2	24—12	17
7. «Луч» (Владивосток)	16	8	1	7	17—15	17
8. «Строитель» (Уфа)	15	4	8	3	18—16	16
9. «Темп» (Барнаул)	15	6	3	6	16—17	15
10. «Иртыш» (Омск)	16	6	3	7	15—18	15
11. «Кузбасс» (Кемерово)	15	5	4	6	14—17	14
12. СКА (Новосибирск)	16	5	4	7	11—14	14
13. «Звезда» (Пермь)	16	4	5	7	15—18	13
14. «Торпедо» (Томск)	16	5	3	8	14—21	13
15. «Энергетик» (Душанбе)	16	3	7	6	16—25	13
16. «Шахтер» (Караганда)	14	5	2	7	13—13	12
17. «Нефтяник» (Фергана)	16	2	6	8	10—17	10
18. «Восток» (Усть-Каменогорск)	16	2	3	11	11—29	7

## «Восток» (Усть-Каменогорск)

«Восток» — одна из команд мастеров Казахской ССР. Она представляет собой в первенстве страны по классу «А» индустриальный центр Казахстана — Усть-Каменогорск и Восточно-Казахстанскую область. Команда — наследница футбольных традиций своих старших «собратьев» — «Кайрата» (Алма-Ата) и «Шахтера» (Караганда).

Команда мастеров «Востока» родилась в 1963 году, когда стала участницей первенства страны по классу «Б». В том же году усть-каменогорцы завоевали лишь тринадцатое место во второй зоне союзных республик, а в будущем году за ними было уже пятое место в шестой зоне РСФСР. «Восток» уступила барнаульскому «Темпу», омскому «Иртышу», томскому «Торпедо» и хабаровским армейцам. Заняв первое место среди команд союзных республик, футболисты «Востока» участвовали в финальном турнире команд союзных республик, где заняли второе место.

В 1965 году усть-каменогорцы снова были пятыми в зоне и в финальном турнире союзных республик заняли третье место. Бомбардиры «Востока» были самыми результативными в зоне, забив 62 мяча (соотношение мячей — 62:35).

«Восток» отличался хорошими бойцовскими качествами, три года подряд выигрывая Кубок Казахской ССР, неоднократно выступал в финале казахстанского Кубка. А в соревнованиях на Кубок СССР среди команд производственных коллективов «Восток» завоевывал третье место в стране.

С «Востоком» работали тренеры Б. Еркович (ныне он в «Кайрате»), В. Скулкин — ныне в карагандинском «Шахтере». Команда воспитала и передала в высший класс двух главных своих бомбардиров — Олега Болоха и Владислава Ворончихина. В команде есть играющий на поле тренер — это В. Трегубов.

В 1966 году «Восток» включен во вторую группу класса «А». Команда укрепилась новыми игроками. Из «Нефтяника» (Дрогобыч) перешел защитник Р. Бакланов, из «Металлиста» (Джамбул) — полузащитник Б. Толчегин, а также Е. Момотов, выступавший ранее за уральские клубы, и А. Макушин — из СКА (Свердловск).

Команда отдает предпочтение «чистильщику», но это делает не всегда. В последних играх «Восток» активизировалася, стараясь выбраться из числа аутсайдеров подгруппы.